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Vynechaj

Na vstupe je najskôr jedno malé písmeno anglickej abecedy, medzera a potom slovo pozostávajúce z najviac 100
malých písmen. Vstup je ukončený znakom konca riadku. Vašou úlohou je na výstup vypísať vstupné slovo,
v ktorom ale vynecháte všetky výskyty zadaného písmena. Nezabudnite ukončiť riadok.

Pomôcky: Výstup nemusíte ukladať do reťazca, ale ho môžete priamo vypisovať. Vstup odporúčame načítavať
pomocou cin >> radšej než cez getline.

Príklad vstupu:

a jablka

Príklad výstupu:

jblk

Príklad vstupu:

f ffffffffffff

Príklad výstupu:

Výstup obsahuje iba znak konca riadku.
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